BHiFEARSE 106 2FERELHEERXANLHEA

hPrPra) C EEE LB THE057]) mLa
FRFE (REE) © £ 547(7102)

(44100 %) £ AF B 1R *HAE[REXEEE] #E

— EMTIRREEH LRSS I HLRARZIEYHM
(LR EKHEHFE) - (25 %)

ar

N>

s
e
TTT®
-
[
5

%
=y
'L":?'
B

BN

L

[#0

N
TT T
HELJ
T ™

L )
T
o ||
L Y
-
|
[

[



RILFEARS 106 BFERALHERANERAR

APy - FH2AELH(057]) e
XA B (RAH): #dh o 47(7102)
(#4100 %) #£ 4AF B2 B *HAE[MLREFX] 4E

— B THILHE EH LY 2RSS e FEL B -
(BEEXELHEZE) - (259)

——
S0 W U S 0 S T i S S S—
L Al e Ty ———y—

It



Bk Ek$ 106 5 RALILRALRA

Aprray) - FEZZFAELI(057]) mia
XA B (4545) ¢ e 57 (7102)
(44100 %) £ 4 F B3R HAE[HLRLEEE] #2

—
—

(B LRZREHEE) (255)

Modéré [ b-8s]

(Dans un rythme ssns rigueur et caressant) {h‘ (%)
5 e i 1.

—--d;~_-]
— - t ;} —
3 == ET = S ———
<. > > F x > ! i > = ~ s
}p[’r U 7 U I’r toujawrsg PP ¥U ! ﬁ l,t 1 ;
5 i 8 I3 = S: * 2"“‘-—-—-——--—‘ % =&

@%
E
‘Wn

w7 o 3 LR Z== = T 7

— sz ! : *% = g =% * % 4 - =
B =l gk e
e
(= Se===_ =e=s==

' JTE ] g At

e S
& (HE2epER - T L8

AT S 1 ARE X 2. /Fdh Fok 3. e 4 RS -



RILFEAL 106 2FEHELHERANSLRAR

herran - FH2 LA LH(057]) L

WP E (RAH) %9 H7(7102)
#£ 4 A% 4R *HE [HLEREREL] 42

W EoM TS ] AR M2 M Fok 3 £l 4 B
(A EREZEMAE)(25 )

34 TTIO a5 15 —— .
g = b, 7 e a e R R




